
Motorschaden
Beitrag von „wapwop“ vom 7. Dezember 2004 um 12:40

Zitat:
Zitat von darkdiver
Was ich mit "kalt" meinte, war ein kalter Motor. Das Kühlwasser dehnt sich bei Erwärmung aus.
Bei Betriebstemperatur sollte es nicht unter "min" stehen. Wasser hat, wenn ich mich richtig
erinnere, bei rd. 7 °C (oder waren es 4 °C??) seine größte Dichte = geringstes Volumen.

Gruß
andreas
es waren 4 grad Celsius (dort ist wasser am "schwersten")

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/871-motorschaden/?postID=19131#post19131
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